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PREDMET: odgovor na vijećničko pitanje 
  - dostavlja se 

 

Vezano uz postavljeno pisano pitanje vijećnice gđe. Anice Antolek Hrgar na  20. 
sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, dajem sljedeći odgovor. 
1. Vezano za beneficije zbog velikog postotka odvajanja za korisnike usluga  PRE-

KOM-a činjenica je da gradovi i općine koji nisu postigli ciljeve u odvajanju otpada 
plaćaju poticajnu naknadu za ne ostvarivanje ciljeva odvajanja otpada. Kazne se 
kreću od nekoliko desetaka tisuća kuna do nekoliko stotina tisuća kuna, a veliki 
gradovi plaćaju i iznose od preko milijun pa do nekoliko milijuna kuna. PRE-KOM i 
gradonačelnik kao član Odbora za zaštitu okoliša potaknuli su promjene u novom 
Zakonu o otpadu na način da cijena može biti različita kroz uvođenje popusta, a 
na staru Uredbu uložila se ustavna tužba. Nažalost, cijene obrade otpada 
korisnog i miješanog otpada stalno rastu i iz poslovanja se ne mogu napraviti 
uštede za smanjenje cijena već su sadašnje cijene pod stalnim pritiscima tvrtki 
koje obrađuju korisni i miješani otpada. Opseg usluge koji se pruža i cijena za to 
su jedni od najpovoljnijih u RH. Nažalost, kada se ne bi koristila kemijska sredstva 
za suzbijanje korova došlo bi do značajno većeg troška suzbijanja korova jer dva 
kemijska tretmana pokrivaju i 6 mehaničkih tretmana. Tretiranje se provodi sa  
dozvoljenim sredstvima u RH sukladno odobrenjima za rad PRE-KOM-a.  

2. Nakon donošenja Odluke o preuzimanja osnivačkih prava nad osnovnim školama 
s područja Grada Preloga od strane Gradskog vijeća Grada Preloga poslan je 
zahtjev Županu Međimurske županije s navedenom Odlukom u prilogu. Župan 
Međimurske županije trebao bi staviti ovu točku na dnevni red Skupštine 
Međimurske županije. Nema bojazni za osiguranje sredstava u Proračunu 
Međimurske županije vezano uz rad osnovnih škola s područja Grada Preloga. 
Status osnovnih škola s područja Grada Preloga se ne mijenja pa se tako i ne 
mijenja obaveza financiranja osnovnih škola u Prelogu i Draškovcu. Navedena 
situacija će se nastaviti tako dugo dok se međusobnim ugovorom ne utvrdi točan 
datum preuzimanja osnivačkih prava nad osnovnim školama na području Grada 
Preloga.  
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